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Заведующему Муниципальным 
бюджетным дошкольным 
образовательным учреждением 
«Детский сад общеразвивающего 
вида № 31» Сергиево-Посадского 
муниципального района

Горшковой О.И.

Предписание
об устранении выявленных нарушений.

Министерством образования Московской области в соответствии с приказом 
от 28.08.2017 № 2531 проведена плановая документарная проверка в отношении 
Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский 
сад общеразвивающего вида № 31» Сергиево-Посадского муниципального района 
Московской области.

Выявлены нарушения в исполнении полномочий, отнесенных 
к компетенции образовательного учреждения.

В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ 
«Об образовании в Российской Федерации» (далее -  Федеральный закон 
об образовании) образовательной организацией приняты без учета мнений родителей 
(законных представителей) локальные акты «Порядок оформления возникновения, 
приостановления и прекращения отношений», «Положение о правилах приема 
и отчисления детей», «Порядок приема на обучение по образовательным программам 
дошкольного образования», затрагивающие права воспитанников.

В нарушение части 3 статьи 44 Федерального закона об образовании 
Договорами между муниципальным бюджетным дошкольным образовательным
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учреждением «Детский сад общеразвивающего вида № 31» и родителями ребенка, 
посещающего дошкольное учреждение, заключенными в 2017 году, не закреплено 
право родителей (законных представителей) получать информацию о всех видах 
планируемых обследований (психологических, психолого-педагогических) 
воспитанников, давать согласие на проведение таких пбелепований, отказаться 
от проведения или участия" в них, получать информацию о результатах приведенных 
оОслецований обучающихся присутствовать при обследовании ПМПК, обсуждении 
результатов обследования и рекомендации, полученных по результатам обследования, 
высказывать свое мнение относительно предлагаемых условий для организации 
ооучения и воспитания детей.

В нарушение части 2 статьи 54 Федерального закона об образовании
в Договорах не указаны основные характеристики образования, в том  юпе Vппвень 
и (или) направленность образовательной программы, форма обучения.

В нарушение части 6 статьи 45 Федерального закона об образовании
в образовательным учреждением не разработан локальный нормативный акт, 
регламентирующий порядок создания, организации работы, принятия решений 
комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных 
отношений и их исполнения.

В нарушение статьи 61 Федерального закона об образовании локальными актами 
образовательного учреждения не определены порядок и условия прекращения 
образовательных отношений.

В нарушение пункта 9 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293 (далее - Порядок), 
заявлениео поиеме ребенка в образовательное учреждение не соответствует 
установленной форме в части отсутствия сведений:

о месте рождения ребенка и месте его регистрации;
оо адресе места жительства родителей (законных представителей), 

о фамилии, имени, отчестве второго родителя и контактами? телефонах обоих 
родителей:

не зафиксирован факт согласия родителей (законных представителей) 
на предоставление и обработку их персональных данных и персональных данных 
ребенка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В нарушение пункта 18 Порядка журнал приема заявлений содержит неполные 
сведения.
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В нарушение приказа Рособрнадзора от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении
требований к структуре официального сайта образовательной организации 
в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и формату представления 
на нем информации» на официальном сайте образовательной организации 
\у\у\у.тЪс1оиЗ 1 ли не размещена следующая информация:

об описании образовательной программы с приложением ее копии;
об учебном плане на 2017-2018 учебный год с приложением его копии;
отчет о результатах самообследования;
о расходовании финансовых и материальных средств по итогам 2016 

финансового года;
о структуре и об органах управления образовательной организацией
о календарном учебном графике с приложением его копии;
о наименовании направления подготовки и (или) специальности педагогических 

работников, уровне их квалификации, данные о повышении квалификации и (или) 
профессиональной переподготовке (при наличии).

Выявлены нарушения порядка приема в образовательную организацию.
Согласно части 2 статьи 53 Федерального закона об образовании приняты 

на обучение по образовательным программам дошкольного образования пять 
воспитанников без заключения договора с родителями (законными представителями).

В нарушение пункт 17 Порядка нарушен срок издания приказа о зачислении 
воспитанника Гаврилина Дмитрия.

На основании вышеизложенного и руководствуясь частью 6 статьи 93 
Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»

ПРЕДЛАГАЮ:

рассмотреть настоящее предписание, принять меры к устранению выявленных 
нарушений законодательства Российской Федерации в области образования, причин, 
способствующих их совершению.

При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 
ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих 
обязанностей.

Представить в Министерство образования Московской области в срок 
до 09.02.2018 отчет о результатах рассмотрения предписания с приложением 
надлежаще заверенных копий документов, подтверждающих исполнение предписания.
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Дополнительно информируем Вас о том, что в соответствии с пунктом 5 части 2 
статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской 
Федерации» образовательная организация обеспечивает открытость и доступность 
на официальном сайте в сети «Интернет» копии настоящего предписания.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Министр образования 
Московской области М.Б. Захарова


